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Betriebselektriker (m/w/d)
Leistungen der Anstellung
Hast Du Lust, in die elektrisierende Welt von Westermann einzutauchen? Bei uns
findest Du eine Vielfalt an Aufgaben in einem Unternehmen, das Wert auf
modernste Technologien legt und das Ziel verfolgt, bis 2030 energieautark zu sein.
Wir bauen unser Energiemanagement kontinuierlich aus, einschließlich der Nutzung
von Photovoltaikanlagen und dem Aufbau einer E-LKW-Flotte. Werde Teil unseres
motivierten Teams, und arbeite im innovativsten Steinbruchunternehmen
Deutschlands. Freu Dich auf eine attraktive Vergütung inklusive 13. Gehalt und
Urlaubsgeld sowie vermögenswirksame Leistungen.

Beschreibung
Als aus- oder weitergebildeter Elektroniker für Betriebs- oder
Automatisierungstechnik bringst Du Dein Wissen eigenverantwortlich ein und hilfst,
unser Unternehmen energieeffizient und zukunftssicher aufzustellen. Dein
Engagement und Deine frischen Ideen helfen dabei ebenso wie Dein technisches
Know-how und Deine Leidenschaft für Innovationen.

Mit viel Engagement arbeitest Du gut im Team, um das Unternehmen weiter nach
vorne zu bringen, setzt dabei Prioritäten und bist in der Lage, Neuerungen
umzusetzen.

Qualifikationen / Anforderungen
Mit Deinem Einsatzwillen und Zuverlässigkeit bereicherst Du unser Unternehmen.
Unsere flachen Hierarchien machen Dir Freude. Du kannst Dir dadurch Dein
Aufgabengebiet in Zusammenarbeit mit den direkten Kollegen eigenverantwortlich
aufbauen.

Deine Aufgaben und die laufenden Wartungstätigkeiten nach Prioritäten anzugehen
macht Dir Freude. Dadurch erarbeitest Du Dir bei uns echte Wertschätzung und
konstruktive Entwicklungswege.

Du hast die Belange der Firma stets im Auge und arbeitest vorausschauend und
serviceorientiert.

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben
Bei dem Gedanken, zukunftsgerichtete Technologien zu installieren und zu
begleiten kommt bei Dir Freude auf. Darüber hinaus sind im Rahmen der Investition
in die Betriebselektrik Umsetzungspläne zu erarbeiten, die eine reibungslose
Installation ermöglichen.

Weiterhin bist Du mit verantwortlich für die Wartung, Instandhaltung und
Störungsbeseitigung der vorhandenen Produktionsanlagen.

Deine individuelle Einarbeitungszeit wird auch zukünftig ergänzt durch Fort- und
Weiterbildungen.

Kontakte
Interessiert an einer spannenden Karriere bei Westermann? Dann schreib uns

Arbeitgeber
Westermann GmbH & Co. KG

Arbeitspensum
Vollzeit, Teilzeit

Start Anstellung
01.11.2024

Industrie / Gewerbe
Natursteinvertrieb

Arbeitsort
Up de Hee 14, 49479, Ibbenbüren,
Nordrhein-Westfalen, Deutschland

Basislohn
3000 € - Basislohn
4000 €

Veröffentlichungsdatum
28. August 2024

Gültig bis
31.10.2024
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gerne eine Nachricht über das Kontaktformular, wende Dich an
bewerbung@westermann-steinbruch.de oder rufe uns an unter 05459 / 8294.

Als erster Ansprechpartner ist Stephan Menger gerne für Dich da.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Westermann GmbH & Co. KG Das Beste für Ihren (Unter-) Bau!
https://westermann-steinbruch.de

http://www.tcpdf.org

